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ACTA 2018-25

ACTA NÚMERO VEINTICINCO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día veinte de julio de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar la Comisión de la Alfabetización para los Adultos Mayores implementada por el Ministerio de Educación en el Municipio de Guazapa, la cual estará integrada por los miembros del Concejo Municipal siguientes: José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal; José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Concejal Propietario y Oscar Moisés Ardon Renderos, Séptimo Concejal Propietario.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar representante de la Comisión de Género a los miembros del Concejo Municipal siguiente: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Primera Concejal Propietaria; Lorena Estela Ayala de Serrano, Cuarta Concejal Propietaria; Miguel Ángel Anaya Rojas, Quinto Concejal Propietario y Sara Segura de Rivera, Segunda Concejal Suplente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas, para que erogue fondos en concepto de trabajos realizados en el Proyecto denominado servidumbre de aguas lluvias en colonia Jardines del Campo en terreno de la Señora Francisca Raquel Flores de Marroquín de la siguiente manera: Elaborar levantamiento Topográfico del Terreno y área de servidumbre por un valor de $250.00 dólares; Elaboración de Plano de segregación por un valor de $75.00 dólares; Descripciones Técnicas de servidumbre y restos por un valor de $50.00 dólares y Trámites en el CNR San Salvador aprobación de Planos por un valor de $125.00 dólares, el valor total de los trabajos realizados son de $500.00 dólares, el cheque saldrá a nombre de Consultores – Constructores, Ingenieros Civiles Salvadoreños, S.A de C.V. ( CONSCISA). COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para erogue fondos del Fondo Común Municipal, para cancelar en concepto de bonificación por haber trabajado en horas no laborales y fines de semana en quehaceres de la Municipalidad a los Señores: Mario Ernesto Pérez, la cantidad de $167.00 dólares;  Andrés Baltazar Flores Marroquín, por la cantidad de $167.00.00 dólares; Manuel Armando Rodríguez Quintanilla, por la cantidad de $167.00 dólares; Danis Alexander Tolentino, por la cantidad de $167.00 dólares y Kenia Amabel Flores Díaz, por  la cantidad de $167.00 dólares, Lorenza del Carmen López de Miranda, por cantidad de $167.00 dólares; Manuel de Jesús Guevara por la cantidad de $167.00 dólares y Mayra Yadira Pastran por la cantidad de $167.00 dólares, menos 10% del descuento el Impuesto sobre la renta. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Priorizar y elaborar Carpeta Técnica del Proyecto: Reparación de Adoquinado en Tramo de Calle Colonia Milagro No. 1, Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Aprobar los Gastos por adquisición de bienes y servicios efectuados durante el mes de julio de los siguientes proveedores: Ángel Antonio Reyes Martínez por la cantidad de $1,947.76 dólares; Medardo Antonio Rivera Moreno por la cantidad de $179.55 dólares; Francisco Antonio Portillo por la cantidad de $480.10 dólares; David Erazo Guardado por la cantidad de $189.90 dólares; Wilfredo Antonio Guevara Ruano por la cantidad de $230.00 dólares; Dialca, S.A de C.V., por la cantidad de $813.00 dólares; Editorial Altamirano Madriz por la cantidad de $314.00 dólares; Jimmy Giovanni Pérez Sánchez por la cantidad de $3,625.39 dólares; Jimmy Esteban Romero Rivas por la cantidad de $142.38 dólares; Carlos Alberto Sánchez Gavidia por la cantidad de $249.30 dólares; William de Jesús Pastran por la cantidad de $174.60 dólares. Se autoriza al Señor Tesorero Municipal que erogue fondos para los pago respectivos.  COMENTARIOS: Este día el Concejo Municipal recibió en el salón de reuniones del Concejo a diferentes Comisiones y Directivas que pertenecen al Municipio de Guazapa, tales como: La Directiva del Caserío los Mayorga a solicitar el Proyecto de Pavimentación de Calles en su Caserío. Comisión de Alfabetización para los adultos que se está impulsando en el municipio de Guazapa. Gigante de Musicales, Ing. Rolando Agüinada, la cual realizó presentaciones de los municipios que ha tenido eventos en las fiestas patronales y la Unidad de la Mujer presidida por la Señora Sandra Carolina Pérez, quien es la encargada de la unidad presentó las actividades realizadas durante los seis meses del año 2018, en las diferentes Comunidades del Municipio de Guazapa. El Señor Alcalde informó al Concejo Municipal sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto. 

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                           Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                            José Luís Tobías

Segundo Regidor                                             Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                      Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                               Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                    Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                   Séptimo Regidor

Santos Rafael Carpio                                                                                           Primer Suplente
Leonardo Antonio Tobías Segura


Segura Segura de Rivera
Segunda Suplente                                             Tercer Suplente                                                                                                                               

Salvador Osmin Alvarado Ponce                      Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                Secretario Municipal

